
PRIJEDLOG

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, 
broj 150/11, 119/14 i 93/16), a u vezi s člankom 8. Zakona o razvojnoj suradnji i 
humanitarnoj pomoći inozemstvu (Narodne novine, broj 146/08) Vlada Republike Hrvatske je 
na sjednici održanoj donijela

ODLUKU
0 pružanju pomoći Islamskoj Republici Afganistanu u okviru Zakladnog fonda za javni 

poredak za Afganistan u razdoblju 2017. - 2019. godine

I.

Vlada Republike Hrvatske prihvaća prijedlog Ministarstva vanjskih i europskih 
poslova za upućivanje pomoći Islamskoj Republici Afganistanu u razdoblju 2017. - 2019. 
godine, putem provedbe projekta Podrška obračunu plaća u okviru Zakladnog fonda za javni 
poredak za Afganistan (u daljnjem tekstu: „Projekt"), dostavljen Vladi Republike Hrvatske, 
aktom KLASA: 302-03/16-01/2, URBROJ: 521-IV-03-02-17-14 od 6. travnja 2017. godine.

II.

Vlada Republike Hrvatske, kao donator, financijskim sredstvima u iznosu od 
1.500.000,00 USD pridonijeti će Programu Ujedinjenih naroda za razvoj (UNDP-u) za 
provedbu Projekta, kako je opisano u projektnom dokumentu Projekt br. 00089137, Zakladni 
fond za javni poredak za Afganistan (LOTFA), Podrška obračunu plaća (SPM) u Islamskoj 
Republici Afganistanu.

Odnosi između Vlade Republike Hrvatske, kao donatora, i Programa Ujedinjenih 
naroda za razvoj (UNDP-a), kao upravitelja Projekta, uredit će se Sporazumom o podjeli 
troškova treće strane između Vlade Republike Hrvatske (donatora) i Programa Ujedinjenih 
naroda za razvoj (UNDP-a) (u daljnjem tekstu: „Sporazum").

III.

Prihvaća se Nacrt sporazuma koji je sastavni dio ove Odluke.

IV.

Sporazum će, u ime Vlade Republike Hrvatske, potpisati potpredsjednik Vlade 
Republike Hrvatske i ministar vanjskih i europskih poslova.



V.

Sredstva za provedbu ove Odluke osigurana su u Državnom proračunu Republike 
Hrvatske za 2017. godinu i projekcijama za 2018. i 2019. godinu na pozicijama Ministarstva 
vanjskih i europskih poslova, aktivnosti K776046 Razvojna suradnja, izvoru financiranja 11.

VI.

Zadužuje se Ministarstvo vanjskih i europskih poslova da u okviru provedbe ove Odluke 
uplati iznos od 1.500.000,00 USD (slovima; milijunpetstotisućaameričkihdolarainulacenta) 
Zakladnom fondu za javni poredak za Afganistan tijekom razdoblja od 2017. do 2019.g. kako 
slijedi:

- po potpisivanju
- 2018.g.
- 2019.g.

u kunskoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB-a na dan isplate.

500.000,00 USD 
500.000,00 USD 
500.000,00 USD

VII.

Zadužuje se Ministarstvo vanjskih i europskih poslova za koordinaciju i praćenje 
provedbe ove Odluke.

VIII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA:
URBROJ:
Zagreb,

PREDSJEDNIK 
mr.sc. Andrej Plenković



OBRAZLOŽENJE

Republika Hrvatska pridružila se skupini zemalja ("Coalition of Committed Contributors") 
koje su iskazale spremnost za sudjelovanjem u financiranju Afganistanskih nacionalnih snaga 
sigurnosti (The Afghan National Security Forces - ANSF). Prema procjenama, za održavanje 
afganistanskih snaga sigurnosti u postojećem sastavu, godišnje je potrebno izdvojiti 4,1 
milijarde USD (od čega bi Afganistan trebao snositi oko 500 milijuna USD). U okviru 
nekoliko NATO summita šefova država i vlada. Republika Hrvatska je potvrdila svoju 
spremnost za sudjelovanje u financiranju ANSF.

Ministar vanjskih i europskih poslova dr. sc. Miro Kovač je 4. listopada 2016. godine na 
Donatorskoj konferenciji u Bruxellesu izjavio kako je Hrvatska spremna nastaviti svoj 
politički, vojni i financijski angažman u Afganistanu kroz nastavak sudjelovanja u misiji 
Resolute Support te bilateralno kroz sveobuhvatno strateško partnerstvo, podsjetivši pritom na 
bilateralni sporazum između Republike Hrvatske i Islamske Republike Afganistan potpisan u 
srpnju 2016. godine, na marginama Summita NATO-a u Varšavi.

U Sporazumu između Republike Hrvatske i Islamske Republike Afganistan o sveobuhvatnom 
dugoročnom partnerstvu, utvrđeno je kako će Hrvatska na odgovarajući način pridonijeti 
financiranju afganistanskih sigurnosnih snaga (vojske i policije), u skladu sa zaduženjima i 
obvezama utvrđenima na konferencijama u Londonu, Kabulu, Bonnu i Tokyju.

Predlaže se izvršavanje navedene obveze Republike Hrvatske putem financijskog doprinosa 
za jačanje kapaciteta afganistanske policije u okviru namjenskog fonda Ujedinjenih naroda za 
razvoj (UNDP), odnosno Zakladnog fonda za javni poredak za Afganistan - LOTFA. Procjena 
je da će ANSF trebati višegodišnju kontinuiranu potporu u obuci, savjetu i financijskoj 
pomoći.

Podrška koja se pruža Afganistanu u okviru Zakladnog fonda za javni poredak za Afganistan 
- LOTFA jedan je od izuzetno značajnih instrumenata međunarodne zajednice za osiguranje 
potpore samoodrživosti ANSF-a.

Stoga, Ministarstvo vanjskih i europskih poslova predlaže upućivanje u proceduru Vlade 
Republike Hrvatske prijedloga Odluke, kojom se: prihvaća prijedlog Sporazuma o podjeli 
troškova treće strane između Vlade Republike Hrvatske i Programa Ujedinjenih naroda za 
razvoj, zadužuje potpredsjednika Vlade i ministar vanjskih i europskih poslova Republike 
Hrvatske da u ime Vlade Republike Hrvatske potpiše Sporazum te odobrava uplata u iznosu 
od 1.500.000,00 USD u razdoblju 2017. - 2019.g. u Zakladni fond za javni poredak za 
Afganistan - LOTFA (500 tisuća USD godišnje).

Sredstva za provedbu ove Odluke osigurana su u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 
2017. godinu i projekcijama za 2018. i 2019. godinu na pozicijama Ministarstva vanjskih i 
europskih poslova, aktivnosti K776046 Razvojna suradnja, pozicija 3621 - Tekuće pomoći 
međunarodnim organizacijama te institucijama i tijelima Europske unije, izvoru financiranja
11.


